



# PRESIDENCIA MUNICIPAL FRANCISCO I. MADERO

*"Lealtad al Pueblo"*



Tepatepec de Francisco I. Madero, Hgo., a 12 de noviembre de 2024

Asunto: **Contestación de Solicitud**  
Folio: **130220700009824**

**C. Marco Pérez Pérez**  
**P r e s e n t e.**

Con relación a su solicitud recibida vía **INFOMEX** por esta Unidad de Transparencia del **Municipio de Francisco I. Madero**, el día **17 del mes de octubre, del año 2024, a las 14:44:58 horas**, con número de folio **130220700009824**, y con fundamento en los artículos 5, 7, 8, 13, 14, 16, 17, 19, 20, 22, 23, 120, 124, 125, 127, 129 y 130 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Hidalgo; Esta unidad de transparencia da respuesta conforme a lo que usted solicito.

**1) ¿Cuántos servidores públicos (trabajadores) tiene la actual administración pública?**

**Respuesta:** 215 Trabajadores

**2) ¿Cuántos de los servidores públicos tienen alguna discapacidad? De los reportados en la pregunta no. 1**

**Respuesta:** 3

**3) ¿Qué cargo ocupan los servidores públicos con discapacidad, reportados anteriormente?**

**Respuesta:** Uno se desempeña como Regidor, los otros 2 Son personal de limpias.

**Se anexa link de las respuestas del área generadora:**

[https://drive.google.com/file/d/1xAHSA3Zmlw1xQuyMNUeK85hmem\\_xqEel/view?usp=sharing](https://drive.google.com/file/d/1xAHSA3Zmlw1xQuyMNUeK85hmem_xqEel/view?usp=sharing)

Sin otro asunto que tratar, gracias por ejercer su derecho de acceso a la información pública, esta Unidad de Transparencia se encuentra a sus órdenes.

**T E N T A M E N T E**

**Lic. Aracely contreras Velazquez**  
**Titular de la Unidad de Transparencia**  
**Francisco I. Madero, Hgo.**